



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

leden 2017 | vydání 6



Vánoční trhy v Divadle Bez zábradlí

K ADVENTU PATŘILY tradiční vánoční trhy

Mikulášský charitativní bazar na Pražské křižovatce a Vánoční trhy v Divadle Bez zábradlí patří už tradičně mezi akce, na které Slunce vyráží do Prahy, a na které se velice těší.

V pondělí 5. prosince 2016 proběhl na Pražské křižovatce v Praze již tradiční charitativní prodej výrobků, pečiva a svařáku, kterého jsme se jako každý rok zúčastnili. V překrásném prostředí bývalého kostela sv. Anny jsme se setkali z mnoha osobnostmi, přáteli a lidmi, kteří podporují naši činnost. I letos jsme byli v prodeji velice úspěšní. Za výrobky jsme utržili 12 000 Kč a za prodej dobrot z naší pekárny a svařáku 19 000 Kč. Výtěžek bude věnován škole Slunce a Kavárně Slunce v Unhošti a bude využit na zlepšení estetického vzhledu zmiňovaných zařízení.

Další charitativní akcí, na kterou Slunce zamířilo do Prahy a to konkrétně do pasáže Paláce Adria, byl již 7. ročník Vánočních trhů Divadla Bez zábradlí. Ten se konal 8. prosince za účasti herců Hany Heřmánkové, Karla Heřmánka, Dany Morávkové, Lucie Benešové, Dáši Zázvůrkové, Zdeňka Žáka, Zuzany Žákové, Marie Kružikové a dalších. Nadační fond Slunce si pro návštěvníky připravil stánek se svařákem, cukrovím a dalšími dobrotami z chráněné pekárny. Také nechyběly výrobky klientů Centra služeb Slunce všem, jejichž nádherné adventní věnce sklidily velký úspěch. ■



Setkání s Dagmar Havlovou na Mikulášském charitativním bazaru.

ÚVODNÍ SLOVO

Milé čtenářky, milí čtenáři!

„Takováhle zima, to není normální!“ zaslechl jsem dialog dvou dam v kavárně. V zápětí jsem se zastyděl. Poslouchat cizí rozhovory se přeci nemá, to není normální. A co tedy vlastně normální je? Máme celou řadu způsobů, jak to určit. Statisticky, funkčně, klinicky, sociokulturně, individuálně a kdoví jak ještě. Většinou nad tím moc nepřemýšlíme a „koukneme a vidíme“. To co ale pro nás „normální“ je, vůbec nemusí být normální pro někoho jiného. Každý z nás to má v různých situacích trochu jinak. Mějme to, prosím, na paměti zejména v našich vztazích s druhými a neodsuzujme šmahem jejich „nenormální“ chování. Možná tím předejdeme některým nedorozuměním. A jak poznat co je a co není normální?

Vykračuje si pán po ulici a na vodítku si táhne cihlu. Potká je policista a pro sebe si řekne: „To je ale cvok.“ Rozhodne se, že pánovi udělá radost. Přijde k němu, pohládí cihlu a řekne: „To je ale krásný pejsek, jakpak se jmenuje?“ Muž mu odpoví: „Člověče, jste vy vůbec normální? Vždyť je to cihla!“ Policista se urazí a odejde. Pán se skloní k cihle, podrbe ji a řekne: „To jsme ho ale pěkně převezli, vid' Alíku?“

Váš



Jakub Dvořák,
zástupce
ředitelky

Slavnostní oběd pro klienty Centra

Pro klienty Centra služeb Slunce všem byl na úterý 20. prosince přichystán slavnostní oběd v restauraci areálu Botanika v Horním Bezděkově. Klienti i vedoucí si mezi sebou rozdali dárečky, dali si skvělý oběd a dezert (za které děkujeme firmě Vyšehrad 2000), zazpívali si společně s Františkem Konvalinkou a někteří si i zatancovali.



Slunce v médiích

Akce a činnost Slunce se během závěru loňského roku dostaly několikrát do hledáčku médií. Na TV Barrandov byly odvysílány dvě reportáže z předvánočních trhů, kterých se Slunce účastnilo. Štáb TV Barrandov dorazil také do naší pekárny a kavárny do Unhoště, odkud udělal velice pěkný spot. Vyšlo i několik článků týkajících se Slunce. Pozadu nezůstal ani rozhlas, konkrétně Noční Mikrofórum, do kterého si Radka Fišarová k hodinovému rozhovoru pozvala paní ředitelku Slunce Blanku Dvořákovou a Jakuba Dvořáka. Všechny odkazy najdete na našem webu www.slunce.info nebo na facebookové stránce Slunce.



VÁNOČNÍ BESÍDKY se vydařily

Ani ve školkách a školách Slunce nemohly chybět besídky, na které se děti pod vedením učitelek pilně připravovaly celý prosinec.

První na řadu přišly děti ze školky v Kyšicích, kde vánoční program proběhl v místní sportovní hale. Děti přednesly básničky a poté si společně zazpívaly a zatancovaly na motivy z klasické pohádky Mrázík. Po představení děti předaly rodičům malý dáreček a posedělo se u cukroví.

V úterý 20. 12. se konala besídka školky v Horním Bezděkově. Děti si zahrály na čertí školku a zazpívaly rodičům písničky.



Unhošť



Horní Bezděkov



Stochov

DĚTI NAVODILY HEZKOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU

Hned následující den bylo setkání s rodiči naplánováno ve škole v Unhošti. Pro mladší děti bylo připraveno vánoční tvoření, kterého se účastnili i rodiče. Společně si všichni zazpívali koledy u klavíru. Starší žáci si připravili oblíbený bazárek, ve kterém prodávali vánoční dekorace a předměty, které vyrobili v keramice.

Besídka stochovské školy proběhla 22. 12. Dopoledne si děti rozdaly mezi sebou dárky, společně si zazpívaly koledy a zapálily prskavky. Do vánočně nazdobených tříd se pak po obědě sjeli rodiče a žáci jim předvedli nacvičený program. Všechna předvánoční setkání v našich školkách a školách byla velice příjemná a rodičům se líbila. ■

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Seniorky zpívaly koledy

Před Vánocemi nezahály ani naše seniorky. Vystoupily s programem na festivalu Nesem Vám Vánoce. Dále zpřijemnilly advent uživatelům Domova důchodců Zelená lípa v Hostivicích a také zazpívaly koledy před Kavárnou Slunce během celonárodní akce Česko zpívá koledy. V pondělí 12. prosince se pak uskutečnilo vánoční setkání seniorů v Centru služeb Slunce všem. Na něm se setkali nejen s paní ředitelkou Blankou Dvořákovou, společně si dali kávu a cukroví a všem zahrál Vlád'a Albrecht, se kterým seniorky pravidelně vystupují.



Seniorky na vystoupení v Domově důchodců Zelená lípa

Tradiční vánoční bazar

I v loňském roce se uskutečnil oblíbený Vánoční bazar v Centru služeb Slunce všem. Po dva prosincové dny si tak mohli obyvatelé Unhoště a okolí přijít vybrat dárečky a drobnosti za nízké ceny a nákupem podpořit činnost Slunce. Panáky a malé občerstvení prodávaly společně paní ředitelka Slunce Blanka Dvořáková a starostka Města Unhošť Iveta Koulová, které velice děkujeme za podporu nejen této akce. Bazar se jako každoročně velice vydařil a byl plný milých setkání.



Na bazárku prodávaly i starostka Města Unhošť Iveta Koulová a ředitelka Slunce Blanka Dvořáková. Podpořit je přišel Jakub Dvořák.

Přátelská návštěva

Poslední den před vánočními prázdninami byl ve škole Slunce v Unhošti zahájen návštěvou poslance Parlamentu ČR Ing. Petra Bendla a Ing. et Ing. Jana Skopečka, radního pro vzdělávání a sport Středočeského kraje. Petra Bendla známe ve Slunci již přes 20 let, během kterých nám byl vždy rádcem a podporovatelem. Je dokonale seznámen s činností Slunce a naši žáci, klienti a zaměstnanci se s ním pravidelně setkávají na akcích, které pořádáme. Je naším kamarádem, na kterého je vždycky spolehnouti. V září 2016 jsme oslavili 25 let od svého založení. A právě o uplynulých letech a plánech do budoucna jsme si v Kavárně Slunce povídali. Oba naši vzácní hosté si prohlédli odloučené pracoviště školy v Unhošti, pozdravili se s žáky, nakoupili si drobné dárky v improvizovaném bazárku a popřáli dětem i zaměstnancům krásné svátky.



STŘÍPKY ZE SLUNCE

Maxík připraví na školu

• Novinkou Speciálně pedagogického centra Slunce je Stimulační program Maxík určený předškolákům a dětem s odloženou školní docházkou, u kterých mají rodiče obavy o začlenění do první třídy. Maxík je vhodný pro každé předškolní dítě a je mimořádně užitečný pro děti s nerovnoměrným vývojem v některé z oblastí školní zralosti. Celkem 12 setkání se bude konat od 1. 2. do 26. 4. každou středu od 15 do 16 hod. v SPC Slunce ve Stochově. Program povede certifikovaná lektorka Mgr. Petra Horynová. Bližší informace na tel. 603 753 271 nebo mailu horynova@slunce.ino. Cena kurzu je 1800 Kč.

• Pokud si rádi zatančíte a společensky pobavíte, nenechte si ujít Podnikatelský ples, který proběhne v sobotu 21. ledna 2017 od 20 hodin v Domě kultury v Kladně na Sítne. Zvýhodněně vstupné za 100 Kč.

Přidali se k nám



Iveta Pízová

- speciální pedagožka.

Paní Iveta se bude věnovat dětem ve speciálně pedagogickém centru.



Kamil Urban

- ekonom.

Pan Kamil se bude starat o veškerou ekonomiku, finance a mzdy Centra služeb Slunce všem



Zpravodaj Slunce, vydání 6, leden 2017

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv Slunce, František Chama, Monika Jiráková, Alice Procházková, Miroslav Bureš. Tisk Slunce.

KALENDÁRIUM



✓ **18. 1.** - První letošní **Pečení pro dobrou věc** se chystá na třetí středu v lednu před Kavárnu Slunce v Unhošti. Těšíme se na Vás.

Stále hledáme...

Hledáme posily do naší pekárny a to **pekaře/ku-
-cukráře/ku.** Odkaz na plné znění inzerátu najdete na webu Slunce www.slunce.info.